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Die Leistungen der EIMcomponents GmbH Seminare wer-
den im Rahmen von standardisierten Trainingsmodulen 
(Standard-Seminare) in unserem Schulungsräumen oder in 

den Räumlichkeiten der von der EIMcomponents GmbH be-
auftragten Partnerunternehmen erbracht. Bei kundenspe-
zifischen Seminaren (InHouse-Trainings) erfolgt die Schu-
lung in den von uns bereitgestellten Schulungsräumen bzw. 
vor Ort in den Räumen des Kunden. Die Orte der Standard-
Seminare sind durch die EIMcomponents GmbH festgelegt, 
soweit nichtanders vereinbart. Die Schulungsleistungen 
werden ausschließlich auf der Basis nachstehender Teilnah-
mebedingungen durchgeführt. 

Anmeldungen für Trainings senden Sie bitte per Brief, Tele-
fax oder E-Mail an die EIMcomponents GmbH: 
 
Postfach: 
11 56 
85701 Unterschleißheim 
 
Telefax:  
089 / 37 42 89 89 - 89 

 
eMail: 
Seminare@EIMcomponents.com 
 
Wir bitten Sie, unser vorbereitetes Anmeldeformular zu 
verwenden, um Unstimmigkeiten zu vermeiden. Dieses fin-
den Sie auf unserer Web-Page im Bereich Seminare. Gerne 
senden wir Ihnen ein Anmeldeformular auf Nachfrage zu. 
 
Telefonische Auskünfte: 

089 / 37 42 89 89 - 600 
 
Sie erhalten von uns eine Anmeldebestätigung. Mit der An-
meldung werden unsere  Teilnahmebedingungen anerkannt. 
 
Die Buchungen werden von uns in der Reihenfolge des Ein-
gangsdatums berücksichtigt. Bei bereits ausgebuchten  Se-
minaren werden Sie verständigt und über die nächsten 
freien Termine informiert. 

Inhalt, Veranstaltungsort, Zeitpunkt, Gebühren sowie sons-
tige Informationen zu den Standardtrainings entnehmen 
Sie bitte dem aktuellen Trainingsprospekt der EIMcompo-
nents GmbH. Diesen erhalten Sie auf Nachfrage unter der 
Ziffer 1 angegebenen Anschrift oder online unter www.EIM-
components.com\Seminare. Die von der EIMcomponents 
GmbH angegebenen Trainingsgebühren verstehen sich pro 
Person zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer und beinhal-
ten, wenn nicht anders ausgewiesen, folgende Leistungen: 
 

 Trainingsdurchführung,  

 Trainingsunterlagen, Nutzung der technischen 

 Einrichtungen für Trainingszwecke,  

 Mittagessen und Pausenbewirtung. 

 
Fahrt-, Übernachtungs-und Verpflegungs-kosten des Teil-
nehmers hat dieser zu tragen. Siehe hierzu auch Ziffer 7.  
 

Eine nur zeitweise Teilnahme an den Trainings berechtigt 
nicht zur Preisminderung. 

Auf Wunsch führen wir individuelle Trainings für Ihr Unter-
nehmen in Ihrem Betrieb oder in unserem Schulungsräu-

men durch. Bei Inhouse-Trainings berechnen wir die zusätz-
lich anfallenden Reise- und Hotelkosten der Trainer. Voraus-
setzung für Trainings in Ihrem Hause ist, dass ein geeigne-
ter Schulungsraum mit entsprechender Ausstattung für je-
den Teilnehmer frei zur Verfügung gestellt wird. Die Bereit-
stellung von Räumen und dem entsprechenden Equipment 
durch unser Schulungszentrum ist gegen Gebühr möglich. 

Wir bitten Sie, die Trainingsgebühr unmittelbar nach Erhalt 
der Rechnung, spätestens jedoch bis 14 Tage vor Trai-

ningsbeginn zu überweisen. Die EIMcomponents GmbH be-
hält sich vor, Teilnehmer vom Training auszuschließen, de-
ren Gebühr bei Trainingsbeginn nicht entrichtet ist. 

Sie können Ihre Anmeldung zum Training jederzeit, spätes-
tens aber bis 48 Stunden vor Seminarbeginn, stornieren. 
Die Stornoerklärung bedarf stets der Schriftform und ist 
ausschließlich an die unter Ziffer 1 genannte Anschrift zu 
senden. Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir keine 

telefonischen Stornierungen entgegennehmen. Ein Fax ge-
nügt jedoch. Wir erlauben uns, bei einer Stornierung bis 30 
Tage vor Trainingsbeginn eine pauschale Bearbeitungsge-
bühr in Rechnung zu stellen. Bitte haben Sie Verständnis, 
dass wir in Anbetracht der Teilnehmerbegrenzung bei spä-
teren Stornierungen der nachfolgenden Tabelle zu entneh-
menden Stornogebühren in Rechnung stellen müssen: 
 

 Anzahl Kalen-
dertage vor 
Trainingsbe-
ginn 

Pauschale Bear-
beitungs-gebühr 
bzw. % von 

Trainingsgebühr  
 

bis 30 30,00 € 

 bis 20 25 % 

 bis 10 40% 

 bis 2 50% 

Standardtraining 
 

  

 bis 30 100,00 € 

 bis 20 20% 

 bis 10 25% 

 bis 2 35% 

 
Als besonderen Service bieten wir Ihnen die Möglichkeit, ei-
nen zahlenden Ersatzteilnehmer zum Training zu schicken. 
Bitte melden Sie einen Ersatzteilnehmer bis spätestens 48 
Stunden vor Beginn des gebuchten Trainings an. Haben Sie 

bis 48 Stunden vor Trainingsbeginn weder storniert noch 
einen Ersatzteilnehmer benannt, müssen wir leider auf Zah-
lung der vollen Trainingsgebühr bestehen. Bei den Trai-
nings, die wir mit Partnerunternehmen durchführen, gelten 
gesonderte Rücktrittsregelungen, die Sie bitte im Einzelfall 
beachten wollen. 

http://www.eimcomponents.com/
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Wir bitten um Verständnis, dass wir uns die Absage von 

Trainings, zum Beispiel bei Ausfall eines Trainers oder zu 
geringer Teilnehmerzahl, vorbehalten müssen. Wir sind je-
doch in jedem Fall bemüht, Ihnen Absagen oder notwendige 
Änderungen des Programms, insbesondere Trainerwech-
sel, so rechtzeitig wie möglich mitzuteilen. Soweit wir ein 
Training absagen müssen, erstatten wir umgehend die be-
zahlte Trainingsgebühr. Weitergehende Ansprüche sind 
ausgeschlossen, es sei denn, Mitarbeitern oder sonstigen 
Erfüllungsgehilfen der EIMcomponents GmbH ist ein vor-
sätzliches oder grob fahrlässiges Verhalten zur Last zu le-

gen. 

Wir bitten alle Teilnehmer, sich gegebenenfalls rechtzeitig 
selbstständig um Übernachtungsmöglichkeiten zu bemü-
hen, da diese im Leistungsumfang nicht enthalten sind. Die 
EIMcomponents GmbH nennt Ihnen geeignete Übernach-
tungsmöglichkeiten. Bitte nehmen Sie die Zimmerreservie-
rung selbstständig vor. Wir bitten Sie zudem das Hotel 
frühzeitig auf Änderungen oder eine Stornierung hinzuwei-

sen. Bitte beachten Sie die diesbezüglichen Bedingungen 
des Hotels. 

Bei nahezu allen Trainings geben wir begleitende Arbeitsun-
terlagen heraus. Diese sind urheberrechtlich geschützt und 
dürfen nicht – auch nicht auszugsweise ohne ausdrückli-
che, schriftliche Einwilligung von der EIMcomponents 
GmbH vervielfältigt werden. Die Arbeitsunterlagen stellen 
wir exklusiv unseren Schulungsteilnehmern zur Verfügung. 

Die uns übermittelten Daten werden in der EDV-Anlage ge-
speichert. 

Die EIMcomponents GmbH übernimmt keine Gewähr für die 
Vollständigkeit der Trainingsinhalte. Wir behalten uns die 
Weiterentwicklung und Änderung der Schulungsmaßnahme 
vor, wobei die wesentlichen Inhalte unberührt bleiben. Wir 
bitten die Teilnehmer um strikte Beachtung der am jeweili-

gen Veranstaltungsort geltenden Sicherheits-bestimmun-
gen. Über den Besuch einer Trainingsveranstaltung stellen 
wir dem jeweiligen Teilnehmer eine Teilnahmebescheini-
gung aus. 
 
Gerichtsstand für alle aus den Seminaren der EIMcompo-
nents GmbH sowie diesen Teilnahmebedingungen erwach-
senden Streitigkeiten ist München. 
 
 

EIMcomponents GmbH, 01/2016 

 

http://www.eimcomponents.com/

